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Ata da Décima Sexta Reunião Ordinária da Segunda Sessão Legislativa da Décima 
Quinta Legislatura da Câmara Municipal de Buritis-MG, realizada aos seis dias do 
mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois, às vinte horas. QUÓRUM DE 
ABERTURA: Constatada a presença de oito vereadores, tendo a vereadora Nilvia 
justificado sua ausência. A leitura da ata foi dispensada, tendo a mesma sido 
encaminhada aos vereadores para aprovação. Ata aprovada. O primeiro secretário fez 
a leitura das correspondências. APRESENTAÇÃO SEM DISCUSSÃO DE 
PROPOSIÇÃO: Projeto de Lei Complementar n° 07/2022. De autoria do Executivo 
Municipal; Indicação n° 24/2022. De autoria do vereador Flávio; Projeto de 
Resolução nº 04/2022. De autoria da Mesa Diretora. ASSUNTOS URGENTES OU 
RELEVANTES: Vereador Branquinho cobrou do Executivo a retirada dos entulhos 
no Distrito de Vila São Pedro; cobrou recapeamento na Vila Maravilha e Distrito do 
Passa Três; solicitou do Executivo a elaboração e cadastramento de projeto para 
recebimento de emenda parlamentar; cobrou iluminação pública na rua São Paulo, do 
bairro veredas. Vereador Ozanan parabenizou a Escola Estadual Argemiro Antônio do 
Prado pelo projeto Eleições Conscientes; comentou sobre a visita na região da 
Coopago; reiterou o pedido da manutenção da serra do PA Palmeiras/Gado Bravo ao 
Secretário Douglas. Vereador Flávio comunicou que os servidores da saúde não foram 
prejudicados com o congelamento da contagem de tempo, que os mesmos podem 
requerer as progressões e quinquênios junto ao Sindiburi. Vereadora Sibele 
parabenizou o Executivo pelo início das obras do Canil Municipal; agradeceu ao 
Deputado Estadual Zé Guilherme pelo envio de bolas para seu gabinete. Vereadora 
Wânia cobrou resposta do Executivo através do Secretário de Transporte, quanto as 
pontes do Brejinho e do São Sebastião; solicitou fiscalização na ponte do Banco da 
Terra devido as más condições; comentou sobre a situação da ponte do Taquaril e 
solicitou do secretário Douglas novo desvio para contemplar a região; cobrou resposta 
do Secretário de Agricultura referente à Indicação aprovada com intuito de 
providenciar local apropriado com melhores condições para os pequenos agricultores. 
Vereador Wendel solicitou ao Secretário Douglas empenho e rapidez na manutenção 
da serra da Palmeiras/Gado Bravo; falou sobre a emenda parlamentar recebida do 
Deputado Estadual Professor Irineu, para compras de mobiliários destinado às 
escolas; solicitou ao Paulo Octávio que atenda a rua do Vale com iluminação pública. 
Vereador Geldo agradeceu a Ivanir pelo trabalho realizado frente a associação Cristo 
Redentor e o Sr. João Miguel pela nova empreitada; parabenizou todos os envolvidos 
na busca pela implantação da Escola Agrícola em Buritis. Vereador Faguinho 
parabenizou em nome do vereador Geldo todos envolvidos na implantação da Escola 
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Agrícola no Município; informou a população que a DPU estará prestando diversos 
serviços gratuitos nos dias 11 e 12 de junho em Buritis. SEGUNDA PARTE: 
Primeira discussão e votação do Projeto de Lei Complementar nº 05/2022 – Altera 
o item I.II do Anexo I da Lei Complementar nº 152, de 24 de fevereiro de 2022. De 
autoria do Executivo Municipal. Aprovado por sete votos favoráveis e nenhum voto 
contrário. Primeira discussão e votação do Projeto de Lei Complementar nº 06/2022 
– Adequa vencimento do cargo de Professor AEE – Atendimento Educacional 
Especializado e dá outras providências. De autoria do Executivo Municipal. Aprovado 
por sete votos favoráveis e nenhum voto contrário. Segunda discussão e votação do 
Projeto de Lei nº 24/2022 – Acrescenta parágrafo e incisos do I ao V ao artigo 1º da 
Lei Municipal 1.491, de 18 de maio de 2022. De autoria do Executivo Municipal. 
Voto do vereador Banquinho: contrário; Flávio: favorável; Geldo: favorável; Ozanan: 
favorável; Sibele: favorável; Wânia: favorável; Wendel: favorável. Aprovado por seis 
votos favoráveis e um voto contrário. LÍDERES: Vereador Branquinho comentou 
que o radar na Serra Olhos D’Água é desnecessário, sem importância e deve ser 
removido; falou sobre pagamento das progressões e quinquênios que permanecem 
congelados e dos precatórios do Fundeb; cobrou patrolamento na estrada que liga ao 
Seu Nonô, a manutenção da serra no PA Nelson Mandela e pediu atenção com as 
estradas do Riacho Morto. Vereadora Wânia explanou sobre moradores do Minha 
Casa Minha Vida perder suas moradias por não conseguir honrar com as parcelas; 
solicitou acompanhamento Social do gestor público para assistir as famílias nessas 
condições, colocando seu gabinete à disposição; solicitou ao Setor de Agricultura 
atenção aos pequenos agricultores quanto ao atendimento com o calcário e pediu 
maior atenção com a classe dos produtores rurais; pediu a Secretária de Saúde para 
verificar sobre a falta de medicamento na farmácia pública; comentou sobre denúncia 
de carro público transportando médico à residência no Distrito federal e pediu para 
Secretária atentar quanto ao ocorrido. Vereador Geldo cobrou a criação da Guarda 
Municipal; solicitou posicionamento do Executivo sobre as instalações do SAMU; 
cobrou informações sobre o projeto aprovado da Brigada de Incêndio no município. 
ORDEM DO DIA: Serão apreciadas as proposições aptas para votação. QUORUM 
DE ENCERRAMENTO: Constatada a presença de oito vereadores. Nada mais 
havendo, encerrou a reunião e para constar assino eu, Flávio Baltazar Galvão, 
Primeiro Secretário e Fagner dos Reis Mendes Pereira, Presidente da Câmara, Sala de 
Sessões 06 de junho de 2022. 

 


